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Tijdens de commissie Ruimte op 24 juni jl. stelde het CDA aan het college vragen over de verkeersveiligheid op 
de Dorpsstraat in Goirle. 
 

1. Hoeveel signalen over de onveiligheid in de Dorpsstraat heeft u de afgelopen jaren binnen gekregen? 
2. Wat heeft u met deze signalen gedaan? 
3. Deelt u het met ons dat de Dorpsstraat onveilig is, zeker gelet op het feit dat de straat schoolroutes 

verbindt en dichtbij voorzieningen liggen voor kinderen en ouders? 
4. Bent u op korte termijn snelheidsremmende maatregelen te treffen, zoals flitspalen, oversteekplaatsen 

en een extra vluchtheuvel tussen Nieuwe Rielseweg en Tilburgseweg? 
5. Bent u bereid na deze signalen om met ondernemers in en om de Dorpsstraat overleg te voeren om de 

gevaarlijke parkeersituaties terug te dringen? 
6. Wilt u de gemeenteraad voor de raadsvergadering van september een voorstel voorleggen? 

 
Antwoorden  

1. In de afgelopen 5 jaar zijn er ongeveer 10 meldingen binnengekomen over de verkeersveiligheid, de 
gereden snelheid en de geparkeerde voertuigen op de rijbaan. Dit is ten opzichte van overige wegen in 
onze gemeente geen uitzonderlijk beeld. Ook uit verkeerstellingen en ongevallenregistraties blijken geen 
uitzonderlijke situaties. 

  
2. De meldingen zijn afzonderlijk behandeld en onderzocht. De meldingen hebben nooit aanleiding gegeven 

tot het nemen van maatregelen. Het aantal meldingen, ook in vergelijking met andere wegen, heeft niet 
geleid tot een concreet knelpunt dat een maatregel noodzakelijk maakt. In vergelijking met andere 
wegen is, zoals onder 1 reeds aangegeven, ook geen sprake van bijzonder veel meldingen, danwel 
meldingen die gezamenlijk wijzen op een knelpunt dat aangepakt dient te worden. 

  
3. Binnen het, door uw raad in december 2013 vastgestelde Gemeentelijk Verkeer en Vervoersplan 

(GVVP), is de weginrichting van de Dorpsstraat en een gedeelte van het Van Hogendorpplein onder de 



aandacht gekomen. Gebleken is dat de huidige weginrichting niet conform de in het GVVP vastgestelde 
inrichtingseisen is ingericht. De fietsstrook is te smal waardoor fietsers mogelijk een onveilig gevoel 
krijgen. 

  
4. In het uitvoeringsprogramma van het GVVP is voor de Dorpsstraat opgenomen dat de fietsstroken 

moeten worden verbreed, zodat de fietser beter beschermd wordt. Volgens de planning van het GVVP 
dient deze maatregel binnen 10 jaar na vaststelling te worden uitgevoerd. Bij de uitvoering van de 
maatregelen uit het uitvoeringsprogramma van het GVVP wordt zoveel mogelijk aangesloten bij 
onderhoudsprojecten, waardoor integraal te werk wordt gegaan. Daarom zal de verbreding van de 
fietsstroken onderdeel zijn van de asfaltrenovatie op de Dorpsstraat. Echter wel binnen de in het GVVP 
gestelde termijn van 10 jaar. 

  
5. Het laden en lossen op de Dorpsstraat vormt voor fietsers een obstakel. De ondernemers langs deze 

route hebben echter geen alternatieve ruimte om te laden en lossen. Het is dus niet mogelijk dit 
knelpunt op te lossen. Ook is eerder al onderzocht of er bij Van Roessel andere oplossingen mogelijk 
zijn, maar vanwege de beperkte ruimte in het krappe profiel van de Dorpsstraat is dit niet mogelijk 
gebleken. Waar mogelijk laden en lossen ondernemers al op eigen terrein.   

  
6. Zoals zojuist beschreven, wordt het aanpassen van de markering van de fietsstroken uitgevoerd als 

onderdeel van de asfaltrenovatie op de Dorpsstraat. Dit wordt binnen de looptijd van het GVVP 
uitgevoerd. Deze aanpassingen worden opgenomen in het Infraplan. Daarom zal in september geen 
separaat raadsvoorstel worden geagendeerd.   

  
  

 
 
 
 
 


	Raadsinformatie

